Electronique
Exercice 02

1- Soit une porte logique inverseuse 4069B (CMOS) :

4069B

vE vS

La caractéristique de transfert de cette porter poa alimentation de +5 V, est :

Y > V.
25V

Compléter le chronogramme (Cf. Annexe).
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2- Soit une porte logique inverseuse a triggeraeritt 40106B (CMOS) :

40106B

vE —“_ I0O—vs

La caractéristique de transfert de cette porter poa alimentation de +5 V, est :

oV > Vo
22V 3,0V

On place deux portes en cascade :

40106B 40106B

vS1

T fo A o2

Compléter les chronogrammes (Cf. Annexe).

vE
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Annexe

Question 1-

Ve
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Question 2-

3V

2V

\4
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